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Horário: 19h 
Palestrante: Prof. Carlos Alberto Conti Pereira 
137 participantes. 
Formulário impresso no dia do evento. 
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Avaliação dos participantes do evento 

Resultado da enquete com os participantes, em formulário impresso: 

Você é aluno de qual escola? 

1. Escola Estadual Lauro Afonso Megale em Borda da Mata (24 votos) 
17,52% 

2. Escola Estadual Monsenhor José Paulino em Pouso Alegre (20 votos) 
14,60% 

3. Colégio Objetivo em Pouso Alegre (18 votos) 
13,14% 

4. Curso Municipal Pré-Enem e Pré-Vestibular da Prefeitura de Pouso Alegre (15 votos) 
10,95% 

5. Escola Estadual João Ribeiro de Carvalho em Conceição dos Ouros (14 votos) 
10,22% 

6. Em branco (9 votos) 
6,57% 

7. Colégio Anglo em Pouso Alegre (7 votos) 
5,11% 

8. Colégio Cenecista Senador Eduardo Amaral (CNEC) em Pouso Alegre (4 votos) 
2,92% 

9. Colégio Skema 10 em Pouso Alegre (4 votos) 
2,92% 

10. Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira (Estadual) em Pouso Alegre (3 votos) 
2,19% 

11. Escola Estadual José Tomás Cantuaria Junior em Tocos Do Moji (3 votos) 
2,19% 

12. Colégio Intelecto em Pouso Alegre (3 votos) 
2,19% 

13. Escola Estadual Cônego Francisco Stella em Estiva (2 votos) 
1,46% 

14. Colégio São José em Pouso Alegre (2 votos) 
1,46% 

15. Informação diversa (2 votos) 
1,46% 

16. SESI Irmão Gino Maria Rossi em Pouso Alegre (2 votos) 
1,46% 

17. Escola Estadual Presidente Bernardes em Pouso Alegre (2 votos) 
1,46% 

18. Escola Estadual Virgília Paschoal em Pouso Alegre (1 votos) 
0,73% 

19. Colégio Fênix em Pouso Alegre (1 votos) 
0,73% 

20. Caic em Pouso Alegre (1 votos) 
0,73% 
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Qual série está? 

1. 3º ano do ensino médio (68 votos) 
49,64% 

2. Cursinho Pré-vestibular (34 votos) 
24,82% 

3. 2º ano do ensino médio (22 votos) 
16,06% 

4. Em branco (12 votos) 
8,76% 

5. Eja 4º período (1 votos) 
0,73% 

6. 1º ano do ensino médio (0 votos) 
0,00% 

1- Avalie o Palestrante quanto a Pontualidade (começou e terminou a palestra 
no horário) 

1. Satisfatória (68 votos) 
49,64% 

2. Muito satisfatória (59 votos) 
43,07% 

3. Regular (8 votos) 
5,84% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
1,46% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

2- Avalie o Palestrante quanto a Capacidade de transmitir conhecimento 

1. Muito satisfatória (77 votos) 
56,20% 

2. Satisfatória (50 votos) 
36,50% 

3. Regular (5 votos) 
3,65% 

4. Em branco (3 votos) 
2,19% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
1,46% 

3- Avalie o Palestrante quanto a Didática (arte ou técnica de ensinar) 

1. Muito satisfatória (89 votos) 
64,96% 

2. Satisfatória (40 votos) 
29,20% 

3. Regular (5 votos) 
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3,65% 

4. Em branco (3 votos) 
2,19% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Avalie o Palestrante quanto a Clareza na Exposição do tema 

1. Muito satisfatória (82 votos) 
59,85% 

2. Satisfatória (39 votos) 
28,47% 

3. Regular (9 votos) 
6,57% 

4. Em branco (4 votos) 
2,92% 

5. Insatisfatória (3 votos) 
2,19% 

5- Avalie o Palestrante quanto ao Esclarecimento de Dúvidas 

1. Muito satisfatório (79 votos) 
57,66% 

2. Satisfatório (44 votos) 
32,12% 

3. Em branco (7 votos) 
5,11% 

4. Regular (4 votos) 
2,92% 

5. Insatisfatório (3 votos) 
2,19% 

Recomendaria esta palestra para outra pessoa? 

1. Sim (95 votos) 
69,34% 

2. Em branco (34 votos) 
24,82% 

3. Não (8 votos) 
5,84% 

O que achou da iniciativa da FDSM em ofertar esta palestra para os alunos da 
sua escola? 

1. Ótima (130 votos) 
94,89% 

2. Boa (7 votos) 
5,11% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 
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4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Como avalia o conteúdo da palestra (tema e formato)? 

1. Ótimo (86 votos) 
62,77% 

2. Bom (36 votos) 
26,28% 

3. Regular (9 votos) 
6,57% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
2,92% 

5. Em branco (2 votos) 
1,46% 

O que achou sobre a estrutura da FDSM e sobre o local, som e duração da 
palestra? 

1. Muito satisfatória (121 votos) 
88,32% 

2. Satisfatória (12 votos) 
8,76% 

3. Regular (2 votos) 
1,46% 

4. Em branco (2 votos) 
1,46% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido e o atendimento das 
expectativas) 

1. Muito satisfatória (79 votos) 
57,66% 

2. Satisfatória (38 votos) 
27,74% 

3. Regular (12 votos) 
8,76% 

4. Em branco (5 votos) 
3,65% 

5. Insatisfatória (3 votos) 
2,19% 
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Deixe seus comentários sobre a palestra: 

(Campo aberto) 
 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade 
dos participantes. 


